

Referat styremøte 7/11-24



Dato: Klokkeslett Sted:	Torsdag den 7. november 2024 19:00. Blåbæravn - Torgeir
Styret	Til stede: Halvar, Torgeir, Kine, Tommy, Oddvar Ole. På teams : Roy Meldt forfall : Bjørn
Saksliste:	
Sak 38 – 2024	Godkjenne innkallingen Vedtak: Innkallingen godkjent, men ikke alle får innkalling på E-post. Dette må sjekkes opp.
Sak 39 - 2024	Godkjenne saksliste Vedtak: Styret godkjenner sakslisten, med følgende varslede saker til eventuelt: Kine: klargjøring av prosedyrer ved kjøp og salg av plass/vogn på Sandnes Torgeir: Vaskelistene har en del «hull»
Sak 40 – 2024	Orienteringer Leder <ul style="list-style-type: none">• Årsmøte Region Vesterålen arrangeres lørdag 23/11 på teams og fysisk i Øksnes. Halvar deltar på teams.• Valgkomite varslet for å starte opp deres arbeid fram mot årsmøte 2025. Nestleder <ul style="list-style-type: none">• Viktig å holde messenger-siden på et nogenlunde «seriøst» nivå, da det forekommer mye god informasjon der som ofte drukner i annen trafikk, og mange velger derfor bort varsler her. Negative ytringer holder vi borte fra denne siden. Kasserer <ul style="list-style-type: none">• Status Økonomi: Litt under budsjett. Dette skyldes i hovedsak manglende innbetalinger på en del årsleier og noe strøm.<ul style="list-style-type: none">• Likviditeten er god Sekretær <ul style="list-style-type: none">• Styremedlemmer

Referat styremøte 7/11-24



	<ul style="list-style-type: none">• Plasskomite : Ingen nye søkere Noen oppmålinger gjort, med noen små avvik. Taes til etterretning og skriv formuleres til dem det gjelder <p>Arrangements komite</p> <ul style="list-style-type: none">• Styret tar orienteringene til etterretning
Sak 41 – 2023	<p>Status Jubileumstreff 2025</p> <p>Orientering fra Arrangementskomiteen :</p> <ul style="list-style-type: none">• Spørreundersøkelse om interessen for deltakelse til arrangementet sendes snart ut.• Grilltelt og griller ok.• Venter enda på bekreftelse og pris fra Rabben Gård om telt og benker <p>Styret tar orienteringen til orientering.</p>
Sak 42– 2024	<p>Informasjonsbrosjyre</p> <ul style="list-style-type: none">• Status fra Plasskomite:• Prossessen er godt i gang, noe gjenstår fortsatt. Brosjyren må forenkles slik at den er lett forståelig og enkel å bruke for alle.• Halvar sjekker hvordan de andre klubbene i regionen gjør det i forhold til informasjon til nye og gamle medlemmer <p>Styret tar orienteringen til etterretning og påpeker hvor viktig det er å få denne brosjyren på plass så fort som mulig.</p>
Sak 43 – 2024	<p>Årsmøte 2025</p> <p>Vedtak:</p> <p>Årsmøtet 2025 settes til lørdag 15. mars kl. 12.00 PÅ Sandnes.</p> <p>Styret inviterer samtidig til medlemsmøte etter årsmøtet kl. 14:00 for voksne.</p> <p>Om noen på eget initiativ ønsker å arrangere noe «enlet» på huset på kvelden hadde det vært flott.</p>

Referat styremøte 7/11-24



	Styret meddeler også Årsfestkomiteen at årsfesten bør arrangeres i løpet av februar
Sak 44 – 2024	Eventuelt <ul style="list-style-type: none">• Terminliste 2025: -Stadfestes på neste styremøte torsdag 9 januar(hos Ole)• Vaskelistene: -Det vil bli noen tomrom på vaskelistene på plasser som ikke er besatt. Styret oppfordrer medlemmer til å ta i et tak om behovet er til stede, selv om det ikke er deres tur.• Kjøp og salg av plasser: -Det må formuleres et regelverk i forhold til kjøp og salg av plasser og betaling av årsleie og etableringsgebyr. Det må også etableres en dialog med plasskomite ved kjøp og salg. (dette for oppmåling ved nyetablering) Nye medlemmer skal også meldes til kasseres med fullt navn og E-postadresse.
	Møtet slutt: Kl. 2045